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Not: g=10 m/s? , 1=3,14 aliniz. Sinav siiresi: 90 dk.dir.

(10 puan): Bir araba 0,30 m/s? ivme ile sekildeki gibi
hareket etmektedir. Yarigap: 500 m olan bir tepeden
gegerken arabanin yatay mzimin bayiikloga 6,0 m/s dir.
Arabaya etki eden toplam ivme nedir? (Arabanin dairesel
hareket yaptigimi varsayimiz).

2. (15 puan): Miy=4kg, Mz=1kg ve M =2 kg kitleli {i¢ blok
sekilde goriildog gibi siirtiinmesiz bir makara ile birbirine
baglanmiglardir. Masa ylizeyi plrdzli olup kinetik
stirtiinme katsayisi 0.35 dir. a) her ¢ blok igin serbest cisim
diyagramim giziniz. b) Sistemin ivmesini bulunuz. ¢) T ve
T2 gerilmelerini bulunuz.

3. (15 puan): Sekildeki gibi egim agisi 20° olan bir egik
duzlemde 70 kg kiitleli bir blok serbest birakiliyor. Blok ile
egik diizlem arasindaki strtinme kuvveti f; = 190 N” dur.
Blok A noktasina vardiginda hizi va= 2 m/s olduguna
gbre;

a) A ve B noktalan arasinda bloga etki eden kuvvetlerin
yaptifi net igi bulun.

b) B noktasina vardiginda blogun hizi(vs) ne olur?

4. (10 puan): Sekilde konumlan verilen,mi=4 kg, ma=3kg ve

ms=2kg {i¢ pargadan olugan sistemin kiitle merkezini (rim)
belirleyiniz.
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5. (10 puan): Bir Jimnastik¢i her elinde m=5 kg hik
kiitle(dambul) tutmakta ve sonra her iki kiltleyi 0,75
metre yilksege kaldirmaktadir.

a) Bu jimnastikginin kiitleler tizerinde yaptigi toplam is
nedir?

b) Aym kisi yer diizleminde(x dogrultusu) 10 metre yer
degistirmesi halinde elindeki kitleler tizerinde ne kadar

ig yapar?

6.(10puan): Bir cisim U(x,y,z)= 2yz’ +x*y potansiyel
enerjisine sahiptir. Bu potansiyeli olugturan F kuvvetinin
bilesenlerini belirleyiniz.

7. (15 puan): Yatay dogrultuda ateglenen m=50 gr kiitleli
bir mermi, yerden 80 em yiiksekte bir masanin kenarinda
durmakta olan M=950 gr kiitleli tahta bloga ¢arpip
saplamiyor (Sekil) . Blok +mermi kiitlesi masadan 3m
uzakta yere digiyor. Merminin ilk hizint bulunuz?

A

8. (15 puan): Sekildeki siirtinmesiz ABC yolunda C den
sonra k = 200 N/m sabitli bir yay tespit edilmistir. Kiitlesi
2 kg olan bir blok A noktasindan ilk hizsiz birakiliyor.
a) Blogun B noktasindaki hizi ne olur?
b) Blogun C noktasindaki hizi ne olur?
¢) Blok yay1 en fazla ne kadar sikigtinr?
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